4 7rT—HREOFGOEER

Q. HGICFREMRTI N ?

SiKES | NNES | BES

1. O~187% 1% 48% 0%
2. 19~29 i 2% 22% 5%
3. 30~39 % 3% 17% 15%
4. 40~49 7% 7% 7% 26%
5. BO~59 % 13% 2% 38%
6. 60~69 i 22% 2% 14%
7. TOmME 50% 1% 1%

oS 2% 1% 1%

=5 100% 100% 100%
Q. DIFEIFHFREAFHICEBULI'TIM?

Rt 18 & Yk 20 &

1. —ATHEBLEZN 14% 14%
2. RREEFULZN 58% 48%
3. RACEFBUEL) 2% 1%
4, TI—Tm—L - BUR—ATEF UL 12% 22%
5. M0k CAEE L2 11% 8%
6. 2ot 3% 3%

Ros 0% 4%

=H 100% 100%
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Q. HEEIFR-ICEEHICHRLSFIM ?
SAES A BEESE

1. IO 35% 31% 20%
2. SEFDOA 3% 2% 2%
3. REES 4% 1% 2%
4. FINORA 8% 8% 18%
5. MRPTOREER - REABMEN 11% 7% 8%
6. RIrDERENOEEED 16% 6% 19%
7. MESROHIREEISIE T Y Y —DEIE 5% 17% 13%
8. MMIRSEMDEIR 3% 2% 5%
0. REFMOERDEENHHS 1% 14% 1%
10, MO EDESEDARDEEHRE 2% 6% 3%
1. IRSYF4 7 1% 1% 2%
12, 20t 2% 1% 2%
13, HBHATETDADNRL) 2% 1% 2%
14, BT DADNDNSE 2% 2% 2%

mos 5% 1% 1%

&at 100% 100% 100%
Q. /=518 OB ZANLN-TL\DER\FIM ?

SAES ABES BES

1. BH'STND 4% 2% 9%
2. L' TETND 17% 15% 11%
3. EB5EENZEL) 23% 34% 20%
4. RAO TV 21% 35% 22%
5. NS 19% 10% 18%

EOE 16% 4% 20%

&3 100% 100% 100%
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Q. /=212 05 ZANILN-TL VG \0IF, EAFHFFIENSEER)

FIN?
= ENEES =S gl
1. WINOEZEN\DIEREARE 19% 23% 26%
2. THOBXNARE 15% 17% 11%
3. OO EEVEEMERED DNV
=% 11% 13% 11%
4, BEDHDADSH LOT VA RTEENDH
N 20% 19% 19%
=
5. BEDHDANZIERT DHBEDHER 16% 23% 14%
6. T 1% 1% 4%
EOos 18% 4% 15%
=E1 100% 100% 100%

Q. HFEIFABEZODPTRENHDEICSFDERMZRECHIIENDLIFIM?

SKES pAILEN]IEES BrBIES
1. B3 15% 37% 32%
ZAAN 41% 13% 27%
3. EB5EENZRRN 23% 30% 18%
EOS 21% 20% 23%
=F1 100% 100% 100%
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Q. Rz, AT VST ERHHIFIN? (NEENOER)
SAES ABES BEESE

1. BICEL 13% 4% 6%
2. NEIOTTENDDSIZL) 1% 1% 1%
3. WKRELEDOBEHDTTOELTS 3% 2% 4%
4, ZETEDNEBENNVEL 4% 6% 2%
5. SHAHNBEBAKE 8% 6% 2%
6. FEHHREIBAKE! 6% 12% 11%
7. BENBEBHAKE 8% 9% 11%
8. BHDBBNFH T 3% 4% 4%
9. WAHZEBHTEDADNVEL 2% 2% 2%
10, WHEHETEDADUEL) 2% 2% 4%
1. RIEBEBDDADRANMGSNEL 1% 3% 2%
12. BODRENDFRZ 15% 16% 156%
13, [IROFRE 12% 27% 20%
14. 20t 0% 1% 0%

FOB 22% 5% 16%

ast 100% 100% 100%
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Q. HFEIFHATEELTI IS LT, EQOFSGHHEREGHNEELEEERTT

m? (XERDEDL)
SKES =S gl
1. EDOBARECSTHEMD TED 17% 11% 13%
2. BB FAX. X=)UIREZE > TEHRD
=z 9% 4% 11%
3. \DOTE (FEHOEEMIN BHHTED 11% 12% 16%
4. 1 PPICRHZEIEI CENTEDIRO
5 18% 16% 13%
5. ESBIE 2B UIZFPINEAE L85
S 14% 23% 17%
6. MFIBICHEHRICH CTINDADND 14% 32% 18%
7. 2D 1% 1% 1%
8. HNB57RL) 7% 3% 7%
i mIE 9% 2% 4%
=F1 100% 100% 100%
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Q. fdHZH%S DESHFESTIM(NEBENORR) ?

SRS =S BEE

1. RIERORAR 28% 21% 16%
2. SERADA 1% 1% 4%
3. REEE 4% 1% 0%
4, FMADRA 8% 17% 8%
5. MERAITORRERT - [REEM 8% 7% 6%
6. RRDEEIOEEED 11% 7% 18%
7. MEEROMEEESIER Y S — 4% 11% 12%
8. MEAZESFEIDEE 3% 2% 4%
O. REMOERSEDHIES 0% 12% 0%
10. MOSRBREDRSEDIEDRERE 2% 12% 7%
1. MSYF« 7 1% 0% 4%
12. 20 2% 1% 0%
13. A TETDADNNSN 2% 1% 4%
14, I DADDD SR 2% 2% 0%

EOos 24% 5% 17%

=E1 100% 100% 100%
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